

С 01.09.2022/23 учебного года в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №17» г. Светлогорода организована внеурочная деятельность: «Разговор о важном». На сайте создан раздел, где размещены программы с циклом мероприятий для каждой возрастной группы. Также каждую неделю размещаются пост-релизы о проведенных занятиях. Обучающиеся могут задать вопрос, сформулировать предложение или оставить отзыв с помощью QR-кода, предложенного в конце каждого занятия (материалы к занятиям на сайте: <https://razgovor.edsoo.ru/>; педагоги могут использовать для взаимодействия, размещения мнений, вопросов и предложений Telegram-канал: https://t.me/razgovory_o_vazhnom для родителей обучающихся организована работа горячей линии по телефону: 8 (800) 200-91-85, добавочный 6.

16.12.2024г. Тема: «КАК ПИШУТ ЗАКОНЫ?».

Цель занятия: развитие у обучающихся представлений о процессе правотворческой деятельности, роли законов в регулировании общественных отношений, их значении для обеспечения порядка и справедливости. Формирование у обучающихся понимания механизмов принятия законов и возможностей граждан влиять на законотворческую деятельность. Воспитание уважения к закону, правопорядку и гражданской ответственности.

Формирующиеся ценности: жизнь и достоинство.

Продолжительность занятия: 30 минут.

Форма занятия: беседа, обсуждение, просмотр видеоматериалов, выполнение творческих заданий.

Комплект материалов: сценарий, методические рекомендации, видеоматериалы, презентация.

В 8.20. - каждое утро понедельника в ОУ начинается с поднятия флага под гимн РФ. Затем проводится общешкольная беседа, согласно установленному циклу мероприятий. Затем все обучающиеся проходят по своим классам и продолжают работу по теме.



Церемония поднятия флага



Общешкольная беседа



*Демонстрация видеоролика
от Саши Новикова.*



*Демонстрация видеointервью
федерального спикера.*

Содержание занятия:

Часть 1. Мотивационная. Беседа о том, что такое законы, для чего они нужны, какие функции выполняют, почему важно, чтоб законы были справедливыми. Демонстрация и обсуждение видео анонса занятия от Саши Новикова.

Часть 2. Основная. Демонстрация видеointервью федерального спикера Сангаджи Андреевича Тарбаева. Выводы о том, кто создаёт, одобряет и подписывает законы. Демонстрация видеоролика «Как пишут законы?». Игра «Напиши закон».

Часть 3. Заключение. Подведение итогов занятия. А кто обеспечивает их соблюдение, защищает права граждан? О профессиях, связанных с правовой сферой, вам расскажет Министр юстиции России. Демонстрация видеовыступления Министра юстиции РФ Константина Анатольевича Чуйченко о профессиях, связанных с правовой сферой. Учитель. Сегодня мы говорили о законах, их роли в нашем обществе и механизмах принятия. Выводы о значимости законов для создания справедливого и упорядоченного мира вокруг нас.

Поставленные цели и задачи занятия были реализованы.

По итогам каждого занятия формулируются вопросы и задания для обсуждения дома с родителями.

Подготовила:
Классный руководитель 8 «б» класса Радченко О.В.
16.12.2024г.